

“我是你的眼”文化助盲志愿服务项目入选“四个100”

省图再获国家级荣誉

本报讯(记者 陈辛华)2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单,日前发布。山西省图书馆“我是你的眼”文化助盲志愿服务项目,获评100个“最佳志愿服务项目”。

2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动,由中央宣传部、中央精神文明建设办公室、民政部等单位联合组织开展。先进典型包括“最

美志愿者”“最佳志愿服务组织”“最佳志愿服务项目”和“最佳志愿服务社区”四个方面。

山西省图书馆“我是你的眼”文化助盲志愿服务项目,此次入选“最佳志愿服务项目”,是继山西省图书馆“我是你的眼”志愿者代表李来香入围2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单后,“我是你的眼”文化助盲志愿服务项目再次获得全国学

雷锋志愿服务“四个100”先进典型。

阅读环境改善,基础服务延伸,美誉度提升,让更多视障读者走进图书馆,让更多服务贴近视障群体,一直是省图的探索方向。山西省图书馆借阅部视障阅览室,搬迁到省图负一层,已有两个多月。一批批视障读者、肢残读者、听障读者,不用再跨越台阶或乘坐电梯进入馆内,在

负一层便可直达视障阅览室,可以无障碍到馆。新视障阅览室不仅分区明确,而且资源增量,面积约150平方米,地面铺设盲道,室内分为阅读区和会客观影区两个区域。阅读区馆藏盲文图书5600册,盲文期刊3000余册,明盲对照儿童读物200册,大字本书籍280余册,有声读物600多种,无障碍电影800余部,智能听书机1400台。区域内配备有

盲用点显器、助视器、盲用刻录机、盲用电脑等盲用阅读辅具。会客观影区内拉下帷幕、放下投屏,视障读者可以听工作人员或志愿者现场讲解电影,也可以观赏无障碍影片。

下一步,山西省图书馆将从加强市县联动、规范志愿服务运作、打造品牌项目、建设视障智慧化资源等方面,为视障读者提供更优更好的阅读体验。

讲述钢七连保家卫国的故事

《冰雪尖刀连》今日央视开播

8月10日,抗美援朝战争大剧《冰雪尖刀连》发布钢七连八勇士海报并官宣定档,将于8月11日起在央视一套黄金时间开播。

该剧根据兰晓龙长篇小说《冬与狮》改编,由兰晓龙、陈琼琼编剧,高希希执导,杜淳、王子奇领衔主演,张博、鲁诺、姬他、于震、郑伟、于滨、薛奇、鞠江主演,李晨、颖儿、陈奕丞特别出演,首次以连队视角震撼讲述了抗美援朝期间“钢七连”战士爬冰卧雪、浴血奋战、保家卫国的战争故事。

《冰雪尖刀连》是一次家国记忆的唤醒,也是一次伟大精神的传承。在波澜壮阔的抗美援朝战争中,英雄的中国人民志愿军始终发扬祖国和人民利益高于一切、为了祖国和民族的尊严而奋

不顾身的爱国主义精神,英勇顽强、舍生忘死的革命英雄主义精神,不畏艰难困苦、始终保持高昂士气的革命乐观主义精神,为完成祖国和人民赋予的使命、慷慨奉献自己一切的革命忠诚精神,为了人类和平与正义事业而奋斗的国际主义精神,锻造了伟大抗美援朝精神。钢七连的战士,是以肉身守护国门,以钢铁意志血战到底的卫国尖刀。在长津湖战场,他们靠着三八大盖抗击美军的飞机坦克,以薄薄的棉服对抗着零下四十摄氏度的严寒,“快冻死了,可还在追击”……这样的战争需要明白,这样的牺牲需要证明,而《冰雪尖刀连》就是这样的“明白”与“证明”,热烈弘扬了伟大抗美援朝精神。

据《新京报》 佟娜



动作+喜剧

成龙魏翔合作 电影《P计划》开机

由《老师·好》《哥,你好》导演张栾执导,成龙、魏翔领衔主演,韩彦博、潘珺雅、安地、许君聪、黄允桐等主演的动作喜剧电影《P计划》近日开机,据悉片中还有一位神秘主角代号为“P”,成龙、魏翔将与这位神秘大咖合作。

《P计划》讲述国际动作巨星Jackie(成龙 饰)与经纪人大卫(魏翔 饰)及热衷公益的女粉丝苏小竹(潘珺雅 饰),阴差阳错卷入国际犯罪组织针对主角“P”的大阴谋中,踏上跨国冒险之旅的故事。影片于8月2日在重庆开机,后续剧组将赴四川成都等多地进行全球范围的实景拍摄。

《P计划》是成龙与魏翔的首次合作,魏翔饰演能说会道的经纪人大卫,外表看起来不靠谱内心却特别火热,在与Jackie的神秘历险中,发生了很多啼笑皆非又惊心动魄的故事。

据《北京青年报》 肖扬

共同承担的家务,
我参与。

家
风
传
承

